
この度は、当社の職場環境の改善を目的として、アンケートを実施することになりました。つき
ましては以下のアンケートにお答え頂き、率直なご意見・ご要望をお聞かせください。

従業員向けアンケート

全く
そう思わない

とても
そう思う そう思う そう思わないどちらとも

言えない

部署 役職 回答日

１．会社のダイバーシティ＆インクルージョンに関する方針や
　　理念について理解している

２．経営陣は、ダイバーシティ＆インクルージョンについて、
　　主体的に推進していると感じる

３．あなたは、企業で働く従業員としてダイバーシティ＆インク
　　ルージョンに取り組むことの重要性について理解している

４．ダイバーシティ＆インクルージョンのための情報提供や教育
　　定期研修、意識啓発活動、イベントなど）についての制度や
　　機会が十分だと感じる

５．性別に関わらず公平なキャリア形成の機会（雇用、研修、
　　評価、配置など）が提供されていると感じる

６．年齢に関わらず公平なキャリア形成の機会（雇用、研修、
　　評価、配置など）が提供されていると感じる

７．性別や年齢を除く多様なバックグラウンド（国籍、民族的背景、
　　性的志向など）に関わらず、公平なキャリア形成の機会（雇用、
　　研修、評価、配置など）が提供されていると感じる

８．会社が行う、ハラスメント防止の取り組み（教育プログラム、
　　ポリシーの周知、相談窓口の設置など）について満足している

９．差別やハラスメントが発生した際に、会社が行うインシデント
　　対応（通知・報告・公表等など）は十分であると感じる

１０．女性活躍推進法に基づき、女性が個性と能力を十分に発揮
　　　できる社内環境整備への取り組みは十分であると感じる
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１１．現在のダイバーシティ＆インクルージョンの社内制度について改善が必要だと思う点を教えてください。（自由回答）

ご回答ありがとうございました。

１２．その他、ダイバーシティ＆インクルージョンに関するお悩みやご意見がございましたらお聞かせください。（自由回答）
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